

NOTĂ DE FUNDAMENTARE

privind stabilirea condițiilor în care se realizează accesul furnizorilor de rețele de comunicații electronice pe proprietatea publică și privată a comunei Oituz, județul Bacău

Analizând prevederile Legii nr.159/2016 privind regimul infrastructurii fizice a rețelelor de comunicații electronice, precum și pentru stabilirea unor măsuri pentru reducerea costului instalării rețelelor de comunicații electronice, Deciziei președintelui Autorității Naționale pentru Administrare și Reglementare în Comunicații nr.997/2018 privind tarifele maxime care pot fi percepute pentru exercitarea dreptului de acces pe, deasupra, în sau sub imobilele proprietate publică, modificată prin Decizia președintelui Autorității Naționale pentru Administrare și Reglementare în Comunicații Decizia 672/2022 se impune actualizarea tarifelor maxime care pot fi percepute pentru exercitarea dreptului de acces pe, deasupra, în sau sub imobilele proprietate publică și privată.

Secțiunea 1

Motivul emiterii actului normativ

Aprobarea proiectului de act normativ este determinată de necesitatea reglementării condițiilor de acces în concordanță cu prevederile Legii nr.159/2016 privind regimul infrastructurii fizice a rețelelor de comunicații electronice, precum și pentru stabilirea unor măsuri pentru reducerea costului instalării rețelelor de comunicații electronice, Deciziei președintelui Autorității Naționale pentru Administrare și Reglementare în Comunicații nr.997/2018 privind tarifele maxime care pot fi percepute pentru exercitarea dreptului de acces pe, deasupra, în sau sub imobilele proprietate publică, actualizată conform Deciziei 672/2022;

Secțiunea a 2- a

Impactul economico - social al proiectului de act normativ

Nu este cazul

Secțiunea a 3-a

Impactul financiar asupra bugetului local

Nu vor exista modificări substanțiale din punct de vedere financiar ale bugetului local.

Secțiunea a 4-a

Efectele proiectului de act normativ asupra legislației în vigoare

Propunerea respectă prevederile legislației în vigoare .

Secțiunea a 5-a

Efectele proiectului de act normativ asupra mediului

Nu este cazul.

Secțiunea a 6-a

Activități de informare publică privind elaborarea și implementarea proiectului de act normativ

Se vor respecta prevederile Legii nr. 52/2003, privind transparența decizională în administrația publică, republicată, respectiv consultarea publică, prin intermediul :

- site-ului oficial al instituției
- anunțului publicat în mass-media locală;
- afișajul la sediul propriu.

Secțiunea a 7-a

Măsuri de implementare

După aprobarea proiectului de hotărâre, acesta va fi transmis spre luare la cunoștință și punere în aplicare.

Având în vedere aspectele menționate anterior, propun elaborarea proiectului de hotărâre privind stabilirea condițiilor în care se realizează accesul furnizorilor de rețele de comunicații electronice pe proprietatea publică și privată a comunei Oituz, județul Bacău

Întocmit,
Cons. jur.
Amagde Diana